

高质量统计服务好高质量发展

第五期“荥阳大讲堂”统计法律法规专题培训班开讲

本报讯 7月24日下午,第五期“荥阳大讲堂”统计法律法规专题培训班在市文博中心开讲,郑州市统计局党组成员、二级调研员李向涛应邀作专题辅导报告。

荥阳市领导宋书杰、马炳林、牛健、岳伟、曾厚宏、张宏伟、邢留印、万玛多杰等到场聆听了报告。

培训中,李向涛以“领导干部与依法统计”为主题,围绕“统计和依法统计概述、主要统计法律规定、主要统计政令规定

和统计违纪违法责任”等相关知识,结合丰富的法律知识和多年的实践经验,为与会人员做了一场专业、生动、精彩的讲座。

荥阳市委常委、常务副市长邢留印强调,全市各级各部门要进一步提高政治站位,在“学”字上下功夫、在“用”字上出成效,以统计数据的全面真实准确诠释对党忠诚。要依法统计,持续保持防范和惩治统计造假高压态势,不断完善全过程质量管理和全员责任体系,坚持

党政同责,把坚持依法统计依法治统作为全面贯彻落实党中央关于统计工作重大决策部署、践行“两个维护”的根本体现。要积极担当作为、服务大局,聚焦做好“六稳”“六保”,善于利用统计方法抓工作,找准工作着力点,坚持高质量统计服务好高质量发展。要担责任抓落实,强化督查检查,加强统计能力建设,确保各项工作顺利推进。

荥阳时报 王焱楠

王村镇 开展“助力乡村振兴 人大代表在行动”活动

本报讯 7月22日,荥阳市王村镇在全镇开展“助力乡村振兴,人大代表在行动”主题活动。

王村镇倡议各级人大代表当好乡村振兴的积极参与者,利用密切联系群众的优势做好宣传引领,促乡村振兴决策部署,让群众领会并自觉落实;倡议各级人大代表当好乡村振兴的主动实践者,发挥代表的行业优势、专业优势、资源优势,采取示范引导、现场指导、投资兴业、结对帮扶等方式,为广大群众树立榜样,用自己的行为与智慧带动人民群众致力乡村经济发展;倡议各级人大代表当好乡村振兴的全面监督者,利用好人大代表联络站这个平台,履行好法律监督职责,广泛听取并反馈群众建议,聚焦乡村产业振兴、人才振兴、文化振兴、生态振兴、组织振兴,依法履职、担当作为,不断开创乡村振兴新局面;倡议各级人大代表当好乡村振兴的强力推动者,积极融入乡村振兴,在产业发展、乡村治理、环境保护、文明创建等方面作表率,找问题、提建议,不断建功立业、建言献策。

荥阳时报 王焱楠 通讯员 张延红

总投资260.5亿元 荥阳“握手”上海 签约3个项目

本报讯 7月20日,在郑州市“长三角区域合作”市情推介会暨项目签约仪式上,荥阳与上海复地产业发展集团有限公司、绿地控股集团有限公司、浙江东南网架股份有限公司3家企业签订合作项目,签约总额达260.5亿元。

其中,上海复地产业发展集团有限公司拟投资100亿元在郑州荥阳健康园

区建设复星健康蜂巢项目,打造一站式健康管理服务平台、创新医疗集群、高端康养护理中心以及泛健康产业集团,打造多元化、场景化医疗健康产业典范。

绿地控股集团有限公司计划投资150亿元,导入绿地大消费、大基建、康养文旅产业,打造文旅开发板块、产业开发板块、大基建板块,开展全面战略合作。

浙江东南网架股份有限公司计划投资10.5亿元建设东南智能制造绿色产业基地项目,设计年产装配式钢结构构件、大跨度及重型构件约20万吨,可装配城市综合体等各类房屋建筑约200万平方米。

荥阳时报 崔睿杰
通讯员 蒋士勋 王淼

荥阳市长王效光调研安全生产和防汛工作 坚持人民至上生命至上 全力以赴确保安全度汛

本报讯 7月20日下午,荥阳市长王效光调研防汛工作。

王效光一行首先来到高山镇竹川村池沟组地质灾害隐患点,现场察看地质灾害隐患点分布情况,听取了高山镇对该隐患点防御工作的情况汇报。王效光要求:一要广泛宣传,普及地质灾害防治知识、地质灾害成因和危害、灾害前兆、监测报警和避让自救等基本防灾常识,切实提高人民群众防灾减灾意识和临灾自救互救能力。二要切实加强地

质灾害监测预警,全面提高地质灾害监测预警能力和水平,加强动态监测,做好群测群防,科学开展会商研判。三要坚持以人民至上、生命至上,发现隐情隐患,要果断转移群众,可转可不转的要坚决转,要做到人盯人、一对一,应撤尽撤,确保安全。

在中铝矿业有限公司第四赤泥库、中铝矿业有限公司第五赤泥库2号坝,王效光实地察看了赤泥库治理情况,听取了中铝矿业有关负责人工作情况汇报,指

出企业要严格按照要求做好第四赤泥库的闭库工作,同时加强对第五赤泥库的安全管理,对库坝开展系统排查,要严格落实汛期值班值守制度,加强应急处置工作,把情况考虑得更充分一些,将应急预案做得更扎实一些,及时消除隐患。要站在人民利益高于一切的高度,充分认识尾矿库的潜在危害性,尤其是汛期安全工作的紧迫性和重要性,采取一切必要手段,确保库区人民群众生命财产安全。

记者 姚辉常 通讯员 鲁静

城关乡 弘扬劳动精神 争当出彩先锋

本报讯 7月24日,城关乡开展“弘扬劳动精神 争当出彩先锋”宣讲活动,特邀郑州市金水区丰庆路街道办事处四月天社区书记马晓斌到场宣讲。

马晓斌以自己的工作现身说法,他无畏疫情豪情担当、面向党旗践行初心,用一名基层工作的赤诚之心义无反顾奋战在抗疫一线。他充满激情的宣讲,让每位聆听者仿佛又回到了那个千群齐上阵、合力同抗疫的时期。大家感同身受,认为马晓斌在平凡的岗位上绽放着光彩,发挥着党员先锋模范作用,值得在场每位同志学习,并纷纷表示要在自己的岗位上坚定信心、铆足干劲、勇担使命、竞相出彩。

记者 姚辉常 通讯员 王琳

荥阳市住建局 举办“学习强国” 挑战答题竞赛

本报讯 为进一步提高干部职工利用“学习强国”平台学习的积极性,检验“学习强国”学习效果,7月27日下午,荥阳市住建局开展“学习强国”答题挑战竞赛活动,局属各单位、机关各科室干部职工共推选出34名选手参加比赛。

此次竞赛活动采取手机线上答题,在规定时间内通过“学习强国”手机APP“挑战答题”栏目进行不限次挑战答题,以答对题目数量最多的一次统计排名。经过激烈角逐,竞赛最终评选出特等奖1名、一等奖2名、二等奖4名、三等奖6名。

荥阳时报 王焱楠 通讯员 张珂

推进托幼服务发展 呵护婴幼儿健康成长

荥阳3岁以下婴幼儿照护服务宣传月活动丰富多彩



报》为载体,编辑出版了3岁以下婴幼儿照护服务专刊,多栏目、多角度宣传解读国家、省、市相关政策和有关托育科学知识;吸纳专业人才成立了一支60人的计生协托育服务志愿者队伍,常态化开展宣传服务活动;开展集中宣传服务活动

和公益课堂、亲子互动活动,强化宣传效果;开展3岁以下婴幼儿家庭需求问卷调查,分析研究托育需求现状,精准对接群众实际需要,提高服务效果。

荥阳时报 崔睿杰
通讯员 李志坚 文/图

知识科普 健康促进

主办:荥阳市健康促进办公室
支持:荥阳市人民医院

本报讯 为深入贯彻落实《国务院办公厅关于促进3岁以下婴幼儿照护服务发展的实施意见》和《河南省卫健委、河南省计划生育协会关于开展3岁以下婴幼儿照护服务主题宣传月活动的通知》,为了更好地推进荥阳托育服务的发展,逐步满足辖区群众对婴幼儿照护服务的需求,加快发展多种形式的婴幼儿照护服务,7月25日,荥阳在植物园开展了以“推进托幼服务发展 呵护婴幼儿健康成长”的3岁以下婴幼儿照护服务主题宣传月活动。

活动中,荥阳市卫健委党组成员、副主任张景周为荥阳市计生协托育服务志愿服务队授旗。张景周希望针对人民群众关心的问题,精准施策,解决好婴幼儿照护和儿童早期教育服务问题,加快发展多种形式的婴幼儿照护服务,支持社会力量兴办托育服务机构,加强儿童安全保障,更好促进婴幼儿健康成长,广大家庭和谐幸福。

据了解,荥阳对开展宣传服务活动做出安排部署:以《计生协优生优育指导